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Anfrage 
 
des Abgeordneten Hannes Amesbauer 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend personelle Ausstattung der Polizei in der Steiermark 
 
Für die Beurteilung der Funktionsfähigkeit der Sicherheitsbehörden ist die personelle 
Ausstattung ein wesentliches Kriterium. Neben einer guten Ausbildung, einer 
adäquaten Ausrüstung sind auch die personellen Kapazitäten ein wesentlicher Faktor 
für die wichtige Arbeit der Polizisten, die täglich für unser aller Sicherheit sorgen. 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Inneres folgende 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele Planstellen gibt es für die Landespolizeidirektion Steiermark 
insgesamt sowie gegliedert nach Bezirkspolizeikommandos? 

2. Wie viele dieser Planstellen waren zum Stichtag 1. Juli 2021 unbesetzt? 
3. Wie gliedern sich diese unbesetzten Planstellen jeweils auf die 

Bezirkspolizeikommandos auf? 
4. Wie viele Neuaufnahmen gab es im Jahr 2021 bei der Landespolizeidirektion 

Steiermark bzw. wie viele sind noch vorgesehen? 
5. Wie gliedern sich die Neuaufnahmen auf die jeweiligen 

Bezirkspolizeikommandos auf bzw. wie werden die vorgesehenen 
Neuaufnahmen zugeteilt? 

6. Wie viele Personalabgänge (beispielsweise durch Pensionierung) gab es bisher 
im Jahr 2021 bei der Landespolizeidirektion Steiermark bzw. wie viele 
Personalabgänge sind noch absehbar im laufenden Jahr? 

7. Wie viele geplante Personalabgänge (beispielsweise durch Pensionierung) 
stehen bis zum Jahr 2024 bei der Landespolizeidirektion Steiermark an? 

8. Wie gliedern sich die bisherigen und die absehbaren Personalabgänge auf die 
jeweiligen Bezirks Bezirkspolizeikommandos auf? 

9. Wie viele Überstunden wurden bisher im ersten Halbjahr 2021 in der 
Landespolizeidirektion Steiermark gleistet? 

10. Wie gliedern sich die geleisteten Überstunden auf die jeweiligen 
Bezirkspolizeikommandos auf? 

11. Wie stellen sich die geleisteten Überstunden im ersten Halbjahr 2021 jeweils zu 
den Vergleichszeiträumen der Jahre 2020, 2019 und 2018 dar? 
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12. Wie gliedern sich die Personalabgänge der Bezirkspolizeikommandos durch 
Zuteilungen an andere Dienststellen (LKA, LVT, BVT, .BK, BFA, COBRA, 
diverse SOKOs, Kabinett, BM.I/Zentralstelle, andere LPDs)? (Bitte Anzahl der 
Bediensteten aufgegliedert nach den jeweiligen Dienststellen der Zuteilung, 
Dauer der Zuteilung und der noch zu erwartenden Anzahl weiterer oder auch 
zu verlängernden Zuteilungen.) 
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